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Po debatě k  úpravě prostranství pod 
řečkovickým hřbitovem následovala v dubnu 
veřejná diskuze k další z významné zelené 
části naší městské části, která by se měla 
brzy proměnit k  lepšímu. Tentokrát jsme 
řešili projekt revitalizace zámeckého parku, 
ke kterému si veřejnost vyslechla názory 

zástupců radnice i samotné autorky paní architektky Evy Wagnerové.  
Po úvodním představení projektu a jeho východisek, kterého se ujal 
starosta městské části Marek Viskot, představila paní architektka 
postupně celý projekt a jeho filozofii. Její návrh úprav plně koresponduje 
se stávajícími podmínkami, zohledňuje místní specifika i historii. Snaží se 
reflektovat přítomné dominanty – ať už s ohledem na zdejší pomník, či 
na místní malé hřiště. Součástí projektu by mělo být potřebné zpevnění 
některých zdí, zkrášlení vstupu do parku ze strany radnice nebo 
nově také vybudování malého altánku, odkazujícího na ten původní 
z  minulosti. Vhodným způsobem bude doplněno několik laviček, aby 
bylo možné parčíkem nejen procházet, ale také v něm pohodlněji strávit 
klidnou chvíli. Autorka v  projektu myslela i na místní faunu. V  rámci 
parčíku by se tak měly objevit drobné vodní prvky pro občerstvení zvířat, 
například ve formě balvanů a podobných přirozených sběračů vody.  
Je potřeba tímto poděkovat všem zájemcům o řešenou lokalitu za aktivní 
účast, bohatou diskuzi, otázky i náměty. A rád bych při této příležitosti 
také připomněl portál https://reckovice.pincity.cz/, kde jsou k dispozici 
základní informace ke všem plánovaným, započatým či už hotovým 
projektům v naší městské části. 

V  jednom z  minulých čísel našeho zpravodaje jsem informoval 
o průběhu příprav a realizace vítězných projektů z  Participativního 
rozpočtu města Brna, kterých je v naší městské části hned několik a které 
postupně směřují do finální realizace. Jedním z  těchto očekávaných 
vítězných projektů je projekt „ZAMILEC – dětské hřiště a sportoviště“ 
od navrhovatele Jana Vaculína. Díky projektu vzniklo na  tomto 

oblíbeném odpočinkovém místě dětské hřiště a workoutové prvky pro 
rozšíření možností trávení volného času. Projekt se musel během své 
realizace vypořádat s  určitými omezeními, spojenými s  charakterem 
záplavového území v dané lokalitě, což se podařilo. V úterý 18. dubna se 
tedy v  Zamilovaném hájku mohlo uskutečnit slavnostní otevření nově 
vybudovaného hřiště za účasti navrhovatele Jana Vaculína, starosty 
městské části Marka Viskota, radního města Brna Filipa Chvátala či 
radního městské části Petra Bořeckého.

Jelikož se v  tuto chvíli jaro postupně překlápí do léta, dovolte mi 
informovat vás také o plánované rekonstrukci ulice Hradecké. V  rámci 
komplexní rekonstrukce celé komunikace I/43 proběhne v letošním létě 
několik dílčích oprav, které bohužel opět zasáhnou i naši městskou část. 
Tyto opravy by měly přispět k dílčímu odhlučnění této komunikace, byť 
dlouhodobě žádáme o další a zásadní úpravy, jako například o tichý 
asfalt či další protihluková opatření. Už v loňském roce v ŘEČI informoval 
kolega místostarosta Černý o tom, že naše městská část chápe potřebu 
oprav této státem spravované komunikace, ale nesouhlasí s rozdělením 
těchto prací do více let s ohledem na související zátěž pro naše obyvatele.

Bohužel jsme v  tomto nebyli vyslyšeni, a tak nás i letos čeká 
rekonstrukce této strategické komunikace, která se bude primárně týkat 
opravy dilatačních závěrů mostů a sanace opěrné zdi Hapalova. 

(pokračování na straně 2)

Řečkovické jaro ve znamení nových projektů,  
v létě nás čeká rekonstrukce Hradecké

stavba „mostní závěry” II etapa

stavba „sanace opěrné zdi”

od 1. 8. - 31. 8. 2023
délka trvání 31 dní

od 1. 7. délka trvání 60 dní

OT přes sjezd Ivanovice

ul. Žilkova/Terezy Novákové

OT přes rampu Ivanovice

ul. Žilkova/Terezy Novákové

stavba „mostní závěry” I etapa

stavba „sanace opěrné zdi”

od 1. 7. - 31. 7. 2023 
délka trvání 31 dní

od 1. 7. délka trvání 60 dní

OT přes sjezd Ivanovice

ul. Žilkova/Terezy Novákové
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Zprávy z rady a zastupitelstva  
městské části
Na své 10. schůzi 19. dubna 2023 rada městské části:
• vzala na vědomí plnění příjmů a čerpání výdajů městské části Brno-

Řečkovice a Mokrá Hora k 31. 3. 2023,
• schválila smlouvu o spolupráci s Teplárnami Brno, a. s., jejímž předmětem 

je poskytnutí příspěvku na konání kulturní akce Vavřinecké hody,
• schválila smlouvu o dílo s panem Martinem Ježem, se sídlem Selská 

1015/20, 614 00 Brno, na plnění zakázky týkající se opravy bytu v domě 
Novoměstská 41 - oprava bytového jádra a rekonstrukce elektroinstalace 
v pokojích, 

• vybrala jako nejvhodnější nabídku na plnění zakázky na zpracování 
projektové dokumentace ve stupni studie na akci „MŠ Škrétova, adaptace 
bytu na novou třídu“ nabídku předloženou společností Pam Arch,  
s. r. o., Vránova 1241/3, 621 00 Brno, a současně schválila smlouvu o dílo 
s uvedenou společností,

• vybrala jako nejvhodnější nabídku na plnění veřejné zakázky 
„Rekonstrukce kotelny MŠ Novoměstská 1, Brno“ nabídku předloženou 
společností MT-mont, s. r. o., Marie Pujmanové 281/4, 602 00 Brno,  
a současně schválila smlouvu o dílo s uvedenou společností,

• vybrala jako nejvhodnější nabídku na plnění zakázky na zpracování 
projektové dokumentace na akci „Revitalizace veřejného prostranství 
u bytových domů ul. Žitná a Novoměstská, Brno“ nabídku předloženou 
společností P.P. Architects, s. r. o., Slovinská 693/29, 612 00 Brno,  
a současně schválila smlouvu o dílo s uvedenou společností,

• zrušila usnesení k výběru nejvhodnější nabídky na zpracování projektové 
dokumentace na akci PARK ROKLE z důvodu nedostatečného finančního 
krytí akce,

• vybrala jako nejvhodnější nabídku na plnění veřejné zakázky „Dodávka  
a montáž dvou konvektomatů a příslušenství do kuchyně  ZŠ  Horácké 
nám. 13“ nabídku předloženou společností GOZ GASTRO, s. r. o., 
Olomoucká 888/164, 627 00 Brno, a současně schválila smlouvu o dílo 
s uvedenou společností,

• souhlasila jako zřizovatel Základní školy Brno, Novoměstská 21, se 
zvýšením nejvyššího povoleného počtu žáků v  uvedeném školském 
zařízení z dosavadních 520 žáků na 570 žáků. 

Na svém IV. zasedání 27. dubna 2023  
zastupitelstvo městské části:
• vzalo na vědomí zprávu Městské policie Brno, revíru POLE, o bezpečnostní 

situaci v městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora za období od 1. 1. 
2022 do 31. 12. 2022,

• vzalo na vědomí plnění příjmů a čerpání výdajů městské části k  31. 3. 
2023, 

• projednalo žádosti o vyjádření k prodejům pozemků,
• projednalo návrhy obecně závazných vyhlášek statutárního města Brna.

Dana Filipi, místostarostka

Vítání občánků v květnu
V sobotu 13. května 2023 jsme měli tu čest přivítat další nové občánky 

městské části Brno-Řečkovice a Mokrá Hora. 
Občanská základna naší městské části se za účasti starosty Marka 

Viskota a místostarostky Dany Filipi opět rozrostla o dalších 23 občánků. 
Tentokrát se sešla většina kluků. Poměr k holčičkám činil 13:9. 

 Všichni zúčastnění se měli možnost dojmout při hudebním vystou-
pení malých umělců Marušky Soběslavské a Honzíka Novotného a rodiče 
dětí následně svoji účast na této milé akci stvrdili podpisem do pamětní 
knihy.

Celé setkání probíhalo ve slavnostním, radostném duchu a za dobré 
nálady všech návštěvníků.

Lucie Říhová, ÚMČ

Řečkovické jaro ve znamení nových projektů, v létě nás čeká rekonstrukce Hradecké
(dokončení ze strany 1)

První etapa letošních oprav na tomto úseku ulice Hradecké ve směru 
na Brno (na úrovni mezi Gromešovou a Novoměstskou) začne dle 
aktuálních informací od Ředitelství silnic a dálnic 1. 7. a bude trvat 31 dní. 
Důležité je, že během oprav zůstanou v obou směrech zachovány dva 
jízdní pruhy. Omezení na komunikaci bude probíhat během léta v takové 
podobě, že se vždy uzavře část jednoho směru a jeden pruh bude veden 
v protisměru. Od 1. 7. se navíc na 60 dní zavře rampa sjízdná na Hapalovu 
ulici kvůli potřebné sanaci opěrné zdi. Druhá etapa rekonstrukce části 
hlavní komunikace Hradecké ve směru na Svitavy by pak měla probíhat 
od 1. 8. opět 31 dní. Omezení provozu je plánováno přes léto, aby se 
dopady na omezení dopravy soustředily na prázdniny. Během jednání 
s ŘSD jsme proto usilovali o co nejkratší lhůty, což se nakonec podařilo. 

Místo původního data dokončení obou etap 18. 9. bylo nově slíbeno 
celkové dokončení rekonstrukce k 31. 8. Požadovali jsme také kontrolu 
výstupů, aby se neopakovala situace z minulého roku. Řešili jsme také 
zajištění odpovídajících objízdných tras, aby nedocházelo ke hromadění 
dopravy a minimalizovaly se dopady na městskou část. Nadále budeme 
tlačit minimálně na částečné otevření sjezdu na Hapalovu v co možná 
nejbližším termínu, aby se odlehčilo hlavnímu tranzitu. V  souvislosti 
s touto akci vás také upozorňujeme na etapové opravy navazující ulice 
Sportovní v Králově Poli, které budou probíhat ve stejném období. Přeji 
všem hodně sil a společně s vámi se těším na dokončení všech nutných 
oprav a také na další projekty zkrášlující naši městskou část.

Filip Hrůza, místostarosta



Filipíny – země tisíce ostrovů a stovek sopek 
6. 6. 2023 v 15.00 hodin na radnici městské části 

Přednáší doc. RNDr. Jaromír Kolejka, CSc.

Filipíny jsou ostrovní stát v jihovýchodní Asii, jehož hlavním městem 
je Manila. Filipíny leží na okraji Sundské desky v západním Tichém oce-
ánu. Jsou souostrovím skládajícím se ze 7641 ostrovů na celkové ploše 
343 tisíc km2. Filipíny se nacházejí na  severozápadním vnějším okraji 
pacifického ohnivého kruhu, a jsou tak častým místem seismické a vul-
kanické aktivity. Každý den proběhne na 20 zemětřesení. Je zde mnoho 
aktivních sopek, jako například Mayon, Pinatubo či Taal. Hlavní město 
Manila má 1,7 milionů obyvatel, její aglomerace pak 12 milionů.  Filipíny 
jsou dvanáctou nejlidnatější zemí na světě s 104 miliony obyvatel (2017). 
Filipínská ekonomika je 47.  největší na světě. Filipíny, dříve španělská  
a posléze americká kolonie (pak autonomní území), jsou jednou ze dvou 
převážně katolických zemí v Asii – katolictví zde vyznává asi 81 % obyva-
tel (druhou takovou zemí je Východní Timor.)

Jaromír Kolejka
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Aktivity pro seniory ČERVEN
• Cestopisná přednáška na radnici:   

Filipíny – země ostrovů a sopek 
úterý 6. 6. v 15.00 hodin

• Cvičení pro seniory v sokolovně, Vážného 19 
pondělí 5. 6., 12. 6., 19. 6. a 26. 6. ve 12.00 hodin

• Setkání členů Klubu aktivních seniorů KLAS, Renčova 5  
úterý 6. 6. v 10.00 hod. 
středa 7. 6. v 10.00 a 13.00 hod. 

Dana Filipi

Připomenutí ukončení druhé světové války
Ve středu 26. dubna uplynulo 78 let od osvobození Brna. Představitelé 

městské části starosta Marek Viskot, místostarostka Dana Filipi a místo-
starosta Daniel Struž uctili ve zmiňovaný den památku padlých vojáků 
položením věnce k památníku vedle radnice.

Dana Filipi

Energie bez starostí
Užívejte si výhod stabilní městské společnosti, 

která vyrábí a nakupuje energie ve velkém. 

Díky tomu máte možnost odebírat  jak elektřinu, 

tak plyn za zajímavé ceny.

Vyřiďte vše z tepla domova

Klienské centrum: Cimburkova 2, vedle NC Královo Pole    

Úterý   8:00 - 12:00, 13:00 - 17:00

Pro nabídku se můžete obrátit také na:  energie@teplarny.cz

www.teplarny.cz
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Čtenářská soutěž má své vítěze!
Vážení a milí literární gurmáni,
moc vás zdravíme a doufáme, že se máte dobře.

Právě uběhl rok od chvíle, kdy jsme vyhlásily 
naši celoroční čtenářskou soutěž pro děti. Je 
nám ctí, že se v  úterý 13. 6. 2023 v  16 hodin 
sejdeme s  oceněnými dětmi, jejich rodiči a 
panem starostou Viskotem, který se ujme slav-
nostního vyhlášení výsledků. Děti měly za úkol 
přečíst a nasbírat celou abecedu spisovatelů. To 
není jen tak, znamenalo to přečíst minimálně 
25 knížek za rok, a to nedá leckterý dospělý čte-
nář. Touto soutěží jsme chtěly děti upozornit, že 
samozřejmě kromě povinné literatury, kterou si 
musejí zapsat do čtenářského deníku, je spousta 
dalších neméně zábavných a zajímavých autorů. 
Nejoblíbenějšími písmenky bylo M jako Matocha, 
autor Prašiny, R jako Rowlingová, autorka Harry-
ho Pottera, a F jako Foglar. To je skvělé zjištění, že 
tento autor svými dobrodružnými příběhy doká-
že zaujmout i dnešní generaci. Celkem 15 dětem 
se povedlo naplnit celou hrací kartu, za to dostaly 
krásnou dětskou knížku podle vlastního výběru. 
A aby bylo to naše slavnostní vyhlašování výsled-
ků s panem starostou ještě slavnostnější, spojily 
jsme dohromady dvě akce, od 15 do 17 hodin 
je připravena vaše oblíbená Knihokavárna 
s panem místostarostou Hrůzou. Čeká nás tedy 
velmi příjemné odpoledne ve společnosti našich 
čtenářů – dětí i dospělých. Od září pak vypukne 
další celoroční soutěž pro děti, tentokrát ještě vol-
nější a kreativnější, nechte se překvapit, podrob-
nosti vám napíšeme v zářijové Řeči. 

Z knižních novinek v naší pobočce vybíráme 
tyto:

Dobrou noc, malý svišti! Veršované leporelo 
provede děti jedním dnem malého sviště. Pomo-
cí pohyblivých částí mohou děti některé obrázky 
přeměňovat. 

Bezva kamarádi z  1. třídy Zuzany Pospí-
šilové. Do první třídy děti nastupují s obavami, 
protože nevědí, co je čeká. Ocitnou se v novém 
prostředí a své spolužáky téměř neznají. Prvňáci  
z této knížky měli ale velké štěstí. Hned na začátku 
školního roku odjeli na školu v přírodě, kde měli 
příležitost lépe se poznat, a tak se z nich brzy sta-
li kamarádi. Přečtěte si, jaké příhody spolu zažili. 
Cestovní kancelář Jinosvěty: Na hraně oceánu 
L. D. Lapinskiho. Druhá kniha série Cestovní kan-
celář Jinosvěty. Flick Hudsonová je hrdou členkou 
Cestovní kanceláře Jinosvěty a právě se s Jonatá-
nem, který je ve společnosti správcem, vydává za 
dobrodružstvím. Královna pirátů Nyfe je volá na 
pomoc: mořský svět je totiž ve vážném nebezpečí 
– rychle se zmenšuje a obyvatelům nezbývá než 
co nejrychleji utéct. Julie a žralok Karin Mill-
wood Hargrave. Desetiletá Julie se spolu se svý-
mi rodiči vydává na odlehlý skotský ostrov daleko 
od jejich domova v Cornwallu. Její táta sem přijel 
za prací a máma je odhodlaná stůj co stůj najít 
nepolapitelného žraloka grónského. Julie přežívá 
jen díky společnosti kočky Nudle, knížek z místní 
knihovny a dobrodružstvím s novým kamarádem 
Kinem. Když se u maminky začne projevovat váž-
né onemocnění a přiblíží se bouřka, vzhlíží Julie 
k tajemnému majáku, nositeli záchrany a naděje. 

Matylda a Růžovej vlk Petry Josefíny Stibitzo-
vé & Jany Šrámkové. Matylda je normální holka, 
jen má místo psa vlka. Růžovýho. Vlk mluví, bydlí 
na hausbótu a vážně miluje chlebíčky. Společně 
si užijí spoustu legrace, akce, ale i lenošení. Čeká 
je přepadení piráty, setkání s polární vlčicí, výlet 
na filmový festival i do městské kanalizace. Kom-
pletní vydání všech komiksových příběhů, které 
vycházely na stránkách časopisu Raketa, doplňu-
je bonusový speciál, kde se dozvíte, jak se tihle 
dva našli. 

Déjà vu Davida Urbana. V polorozpadlém 
domě na okraji města se uprostřed tuhé zimy na-
jde tělo bezdomovce v pokročilém stadiu rozkla-
du. Místo činu vypadá jako z hororu a poručík Eda 
Braun se nedokáže ubránit pocitu, že podobnou 
scénu už viděl. Je to jako déjà vu. Devět křížů Ro-
mana Kulicha. Je víkend a rodina vyráží na výlet 
do zoo. Adam, Veronika a jejich dvě děti. Všichni 
by chtěli, aby byli taková správná, idylická rodin-
ka. Ale takové existují jen v pohádkách. V autě 
panuje napětí, které se daří rozptýlit alespoň vy-
právěním napínavého příběhu z dávné minulosti. 
Proč stojí u dálnice devět křížů? A je to všechno 
pravda? Některá místa jsou prostě prokletá! Ge-
nesis Chrise Cartera. Dvanáctá kniha série Ro-
bert Hunter. Robert Hunter je povolán k nejděsi-
vějšímu místu činu, jaké kdy navštívil. Při pitvě se 
najde v těle oběti verš básně, zanechaný vrahem. 
Zanedlouho se najde další mrtvola a Hunterovy 
obavy, že za zločiny stojí stejný pachatel, potvr-
dí nález druhé části básně. Jako v nebi, tak i na 
zemi Davida Enii. Na pozadí vyprávění o talento-
vaném chlapci Davidovi, který se stejně jako jeho 
předkové touží stát šampionem v boxu, sleduje-
me společensko-politický vývoj Sicílie v letech 
1942-1992 - od válečného konfliktu přes pouliční 
potyčky až po mafiánské přestřelky, atentáty a 
bombové útoky. Klekánice Terezy Bartošové. 
V malé středočeské vesnici se ztratilo děvčátko. 
Rozbíhá se zběsilé pátrání a boj s časem. Utek-
la? Stala se obětí krutého zločinu? Nebo si pro 
ni sáhla kostnatá ruka Klekánice z minulosti? Les 

v  domě Aleny Mornštajnové. Říkají jí Cácora a 
vypadá to, že je na světě nedopatřením a jakoby 
navíc. Otec kamsi zmizel při povodních, matka 
utíká před odpovědností k milencům a alkoholu 
– a Cácora zůstala viset na krku nevraživé babič-
ce, která obhospodařuje zahradnictví a je pře-
svědčená o tom, že všechno špatné lze v životě 
jednoduše vyhubit jako žravé plzáky. Nebo o tom 
prostě nemluvit. Jenže všude kolem je les, ve kte-
rém se skrývá cosi hrozivého, a Cácora jednoho 
dne mluvit začne. Nejvyšší karta Petry Hůlové. 
Spisovatelka Sylvie Novak se na prahu padesátky 
ohlíží za úspěšnou kariérou angažované autorky 
a reflektuje svůj komplikovaný osobní život. A pak 
je tu přítomnost: stárnutí a s ním související syn-
drom „ženské neviditelnosti“, proti kterému Syl-
vie bojuje po svém. Jedním ze žhavých témat je 
mezigenerační problém. Dcera Judita, jež se vůči 
své matce nevybíravě vymezuje, nakonec proti 
ní vytáhne i kartu nejvyšší. Temný proud Deona 
Meyera. Sedmá kniha série Benny Griessel. Po vy-
šetřování, při němž hrozilo odhalení korupce, byli 
Benny Griessel a Vaughn Cupido degradováni a 
propuštěni z elitní policejní jednotky Jestřábů. 
Nyní se pouští do pátrání po zmizelém Calliem 
de Bruinovi, univerzitním studentovi a geniálním 
programátorovi. Vraní oko Michaely Klevisové. 
Osmá kniha série Josef Bergman. Vyšetřování za-
vede kriminalistu Josefa Bergmana do chatové 
osady u řeky na jižní Moravě. V okolních mokřa-
dech vzniká nová ptačí rezervace, kterou ovšem 
místní nechtějí. Bergman musí přijít na to, jak 
vražda podivínského ornitologa souvisí s nedáv-
nou smrtí pražské profesorky. 

Naši milí čtenáři, je před námi léto, čas do-
volených a výletů, nezapomeňte se za námi sta-
vit nejen pro turistické průvodce, ale i pro svou  
oblíbenou knížku, která vám dovolenou může 
zpříjemnit. O prázdninách bude otevřeno stej-
ně jako loni: úterý 10–12, 13–18, čtvrtek 10–12,  
13–18 a pátek 10–15 hodin. Přejeme krásné let-
ní dny a těšíme se s  vámi na viděnou. Mějte se  
krásně. 

Mgr. Jitka Fukalová, Lenka Urbánková  
a Sabina Morysová, DiS. 

Pobočka KJM Kolaříkova

LITERÁRNÍ CHUŤOVKY
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Soukromá základní umělecká škola 
Universum, s.r.o.
www.zus-universum.cz 

ABSOLVENTSKÉ KONCERTY  
v sále školy 

6., 14. a 20. června v 18:00 hodin

Závěrečný KONCERT  
na Sýpce 

21. června v 18:00 v SC Sýpka v Medlánkách 

ABSOLVENTSKÝ KONCERT 
na konzervatoři 

23. června v 18:00 v sále Konzervatoře Brno

Srdečně zve Mgr. Eva Šafářová, ředitelka školy

TEČKA, TEČKA …  
aneb OD BODU K PERFORACI

Začátek června bude v  Galerii Na radnici patřit výstavě s  názvem  
Tečka, tečka … aneb od bodu k perforaci, na níž představí své  
práce žáci výtvarného oboru Základní umělecké školy Vítězslavy Kaprá-
lové z Brna-Králova Pole.

Nejmenším obrazotvorným i kompozičním prvkem je bezesporu bod. 
Je nejmenší, nikoli však bezvýznamný. Jeho síla je ve vnitřní stabilitě i ve 
schopnosti vzájemně se sdružovat a vyplňovat plochu. Bod v podobě 
kreslené a malované tečky stál u zrodu vystavených prací. 

Počínaje bodovou kresbou tužkou, linerem nebo perem, štětcem  
a tuší, jimiž postupně vznikaly drobné i větší kresby, se téma postupně 
přesunulo k malbě barevných skvrn ve stylu pointilismu, jak ho známe 
od George Seurata z období postimpresionismu. Poté se bod překlopil 
do prostoru a pomocí perforace (proděravění) se proměnil v díru-otvor 
nebo vpich. Děti i studenti (od 5 do 18 let) s perforací experimentovali  
v různých materiálech, a objevovali tak výtvarné možnosti řady nástro-
jů, které lze k proděravění použít. Výstava návštěvníkům nabídne výběr 
z kolekce těchto pokusů v podobě lepenkových reliéfů, perforovaných 
vrstvených obrazů, textilních obrazů i keramických „objektů s dírou”. 

Výtvarnou řadu „od bodu k perforaci“ doplní vybrané ukázky z pro-
jektu Figurine, jehož osud poznamenalo covidové období. Vznikl ve 
školním roce 2019-2020, avšak připravovaná výstava se už nekonala. 

Nad oběma tématy tak budou moci rozvažovat i návštěvníci  
zmíněné výstavy, zahájené slavnostní vernisáží ve čtvrtek 1. června  
2023 v  17 hodin. Poté bude výstava otevřena pro veřejnost od 14  
do 17 hodin, a to až do 14. června. (V úterý 6. 6. nebude výstava z důvodu 
konání cestopisné přednášky v sále radnice přístupná.) Při druhé vernisá-
ži v úterý 13. 6. v 18 hodin zazní kytarový koncert.

Galerie Na radnici, Palackého nám. 11, Řečkovice.
Na setkání se těší komise kultury RMČ. 

Vladislav Musil, předseda komise

Anton Rzehak  
Cesta do hloubi  
profesorovy duše 
Dietrichsteinský palác 
28. 4. 2023 – 3. 9. 2023

Výstava připomíná sté výročí úmrtí archeologa, geologa, mine-
raloga, paleontologa i fotografa Anthona Rzehaka a představuje  
návštěvníkům jeho objevy. Mnohé exponáty budou k  vidění vůbec 
poprvé. Tím nejvýznamnějším je zub masožravého dinosaura z  bý-
valého lomu na Švédských šancích. Jedná se o jediný zub dravého  
dinosaura nalezený na našem území. K  vidění budou i pozůstatky no-
sorožců či mastodontů z pískoven a cihelen z  Brna a okolí. Výstavě  
dominuje reliéfní geologická mapa Moravy profesora Makowskyho 
z roku 1895. Rzehak jako archeolog se prezentuje např. nálezem spodní 
čelisti neandrtálce z jeskyně Švédův stůl.

Moravské zemské muzeum 
Dietrichsteinský palác, Zelný trh 8

Rozhovor – Mikuláš Stellan Pachta
V  březnu Knihovna Jiřího Mahena 

v Brně vyhlašovala vítěze ceny Čtenář 
roku Jihomoravského kraje. Knihovna 
Jiřího Mahena v  Brně za vítěze dětské 
kategorie vyhlásila Mikuláše Stellana 
Pachtu, který se do knihovny v loňském 
roce podíval celkem pětašedesátkrát. 
Zajímavostí je, že Stellan pochází právě 
z naší městské části a chodí pravidelně 
i s  dalšími členy své rodiny do místní 
pobočky Knihovny Jiřího Mahena. Vy-
zpovídali jsme tedy malého vítěze pro 
zpravodaj ŘEČ.
Stellánku, co se Ti líbí na knížkách?
Líbí se mi, když mají hodně obrázků a dozvím se z nich něco nového. 
V reportáži v novinách jsi prozradil, že máš rád téma pirátů.  
Co se Ti na něm líbí?
Líbí se mi, že mají velké lodě, truhlu s pokladem a že bojují na moři. 
Máš i jiná témata knížek, které rád čteš? Co se Ti na nich líbí?
Mám rád Prasátko Peppu, Tlapkovu Patrolu, knížky o dinosaurech, straši-
delné knížky, hledací knížky a spoustu dalších. 
Mám moc rád knížky o vlacích. Zajímají mě lokomotivy – a jednou bych 
se rád stal strojvůdcem. 
Pamatuješ si, jak ses dostal ke své první knížce? 
To si nepamatuji. 
Často navštěvuješ místní knihovnu, líbí se Ti tam i něco jiného než kníž-
ky?
Mám rád naše hodné paní knihovnice. Taky si rád půjčuji z knihovny hry 
a Albi tužku s Albi knížkami. 
Kdo tobě, bráchovi a sestřičce doma nejvíc čte? Mamka, nebo taťka?
Maminka. 
Máš rád, když vám čtou před spaním?
Ano moc. Čteme každý večer. 
Máš doma místečko, kde máš knížky uložené?
Domácí knížky v knihovně v pokojíčku a ty knihovnové máme v ložnici, 
aby se neztratily a nepomíchaly. 
Je něco, o čem by sis rád přečetl a v knihovně jsi to nenašel?
Všechno, co mě zajímá, v knihovně mají. 
Děkujeme Ti za rozhovor a přejeme spoustu skvělých zážitků  
s knihami.

Filip Hrůza a Jitka Fukalová



Zpráva Městské policie Brno, revíru POLE, 
o bezpečnostní situaci v městské části Brno-Řečkovice  
a Mokrá Hora za rok 2022
Celkový přehled základních činností
 rok 2021 rok 2022
Doprava 1147 1193
Veřejný pořádek 137 96
Kontroly – mimořádná opatření 401 64
Kontroly – veřejný pořádek 1402 1215
 Úkony 1481 1786
Celkem 4568 4354
Úkony jsou kontroly zaměřené na veřejný pořádek, dodržování mimořád-
ných opatření, majetkovou a násilnou protiprávní činnost, také sem patří 
výjezdy k seniorům, převoz podnapilých osob, likvidace infekčních pomůcek.

Přehled přestupků s dopravní problematikou 
 rok 2021 rok 2022
Ostatní přestupky 748 993
Bodované přestupky, měření rychlosti 385 141
Zábor vozidel 14 59
Doprava celkem 1147 1193
Ostatní přestupky – blokové čištění, zákaz stání, zastavení, stání na chodníku, 
ve vjezdu, odtah vozidel apod.
Bodované přestupky – jízda na signál stůj, překročení povolené rychlosti, ne-
dání přednosti v jízdě, alkohol při řízení motorového vozidla.

Přestupky v  souvislost s  narušením veřejného pořádku, občanského 
soužití a podezření z páchání trestné činnosti 
 rok 2021 rok 2022
Alkohol, kouření 18 43
Krádež, zpronevěra, podvod, zničení 14 7
Ostatní přestupky 5 0
Přestupky – vyhláška 37 30
Přestupky – veřejný pořádek 10 8
Přestupky – mimořádná opatření 41 0
Občanské soužití 5 3
Podezření z páchání trestné činnosti 7 5
Celkem 137 96

Přehled uložených pokut
 BP BPN celkem
Rok 2021 206 400,- Kč 26 000,- Kč 232 400,- Kč
Rok 2022 228 700,- Kč 54 000,- Kč 283 200,- Kč
BP – bloková pokuta zaplacená na místě, BPN – nezaplacená na místě 

Josef Kugler, zastupitel 

Zprávy z farnosti sv. Vavřince
Žehnání motorek v Řečkovicích

Na první květnovou neděli odpoledne se ke kostelu svatého 
Vavřince sjeli milovníci jednostopých vozidel, aby se zúčastnili už 
tradičního žehnání motorek na začátku nové sezóny. A bylo na co se 
dívat. Prostranství kolem kašny zaplnily parádní nablýskané stroje všech 
generací. Zaslouženou pozornost budila nejstarší motorka, předválečná 
Jawa. 

Smyslem žehnání bylo vyprosit Boží ochranu a pomoc těm, kteří tyto 
dopravní prostředky budou používat. Řečkovický farář Michal Seknička 
zahájil vlastní obřad žehnání slovy: „Budování komunikací všeho druhu 
a užívání dopravních prostředků pomáhá překonávat vzdálenosti mezi 
lidmi a usnadňuje jejich vzájemné spojení.“  Potom obešel s požehnáním 
všechny vystavené stroje. Žehnání zakončil modlitbou za to, aby tato 
vozidla  sloužila těm, kdo je budou užívat, aby oni sami mohli lépe  
a pohotověji sloužit Bohu a bližním, aby jezdili bezpečně a odpovědně  
a byli ohleduplní k druhým. 

Návštěva v televizi dobrých zpráv
Jarní pouť řečkovické farnosti měla tentokrát za hlavní cíl návštěvu 

v ostravském studiu televize Noe. Symbol této televizní stanice, holubice 
s ratolestí v zobáčku, odkazuje na starý biblický příběh o Noemově arše 
a potopě. Noe je česká televize s etickým rozměrem pro celou rodinu. 
Nabízí pozitivní pohled na svět a zdravý životní styl, zprostředkovává 
zdravé hodnoty a všeobecnou snášenlivost mezi lidmi. Klade důraz na 
vzdělávání, na kulturní, duchovní a estetické prožitky. Televize Noe nevy-
sílá reklamy, a žije pouze z darů diváků. Více na www.tvnoe.cz.

Po příjezdu do ostravského studia jsme nejdřív byli přivítání kávou 
a koláčky, potom nás Ing. Kudela provedl celým studiem a přitom nám 
poutavě vyprávěl o historii i současnosti televize Noe. Mohli jsme vidět 
první kameru, která stála u počátků TV Noe, zblízka jsme viděli čtecí 
zařízení pro moderátory, nahlédli jsme do míst, kde vznikají hudební  
i slovesné pořady, a usadili jsme se do křesla pro hosta.  Bylo nesmírně 
zajímavé vidět, v  jakých prostorách vznikají naše oblíbené pořady. 
V začátcích se TV Noe inspirovala podobným projektem v  Itálii a italští 
přátelé kladli otci projektu Leoši Ryškovi na srdce jedno slovo, které je 
srozumitelné i v češtině: corragio, kuráž, tedy odvaha. Týmu, který už od 
roku 2006 zajišťuje vysílání TV Noe, rozhodně odvaha nechybí. 

Markéta Šmerdová

Změny v časech bohoslužeb o prázdninách:
Neděle  mše svaté v 7:15 a 9:00 hod.
Pondělí mše svatá v 18:00 hod. během prázdnin není
Středa mše svatá v 18:00 hod. není zaměřena na děti
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Setkání s válečným veteránem
V neděli 7. května tohoto roku jsme se setkali se vzácným jubilantem, 

válečným veteránem Vladimírem Stěpanovičem Hrozným, který větší 
část svého života spojil s Moravou, kterou před 78 lety pomáhal osvo-
bodit. 

Narodil se dne 5. května roku 1923 ve Vladivostoku a prožil část dět-
ství v tajze, kam se uchýlili občané před probíhající občanskou válkou.   
Když měl nastoupit na cestu dospělosti, začala 2. světová válka. Vlastní 
otec mu brzy zemřel a ten nevlastní byl lékařem. Jeho nevlastní otec byl 
později poslán do zápolí, kde byl lékař rovněž potřeba, a mladý Vladimír 
se v okamžiku 18. narozenin dobrovolně hlásil do bojující Rudé armády. 

Chtěl sice k letectvu, ale napřed musel jako kulometník absolvovat 
těžké boje s Volchovským frontem, a nevyhnula se mu ani zranění. Tepr-
ve po opakované žádosti byl přidělen k letectvu a jako pilot podporoval 
pozemní operace v těch nejtěžších bitvách, a to u Kurska a Stalingradu. 
Po dalších zraněních se z něj stal řidič a poté absolvoval dlouhou ces-
tu z Ukrajiny přes Besarábii, Rumunsko, Bulharsko, Maďarsko, východní 
Rakousko na Moravu a poté do Čech, když 8. května zastavil v noci na 
pražském Smíchově a vnímal vůni kvetoucích šeříků. A poté 11. května si 
ho našla zbloudilá kulka u Příbrami – a tu v sobě nosí dodnes! 

Do vlasti se vrátil a neminul ho 
ani gulag. Po propuštění se vrátil do 
Československa a pracoval v dolech 
na severu Moravy. Vzpomínal na za-
jímavé setkání ve slezském Krnově v 
hotelu, kde poznal muže, který přežil 
ztroskotání nešťastného Titaniku. To 
musel být bratr Rudolf Linhart, jenž se 
tam učil lodním stevardem a jenž po-
tom po narukování do první světové 
války absolvoval jako československý 
legionář celou sibiřskou anabázi.

Vladimír Stěpanovič Hrozný již 
dlouhá léta žije v městské části Brno-
-Řečkovice a Mokrá Hora a také dlouhá léta spolupracuje se spolky zabý-
vajícími se vojenskou historií, jejichž zástupci byli i iniciátory srdečného 
setkání s  ním. Všichni jsme byli rádi, že máme takového člověka mezi 
sebou. A jeho manželce, paní Marii, které tak hezky říká Marika a která je 
i na přiložené fotografii, patří náš dík, že je tomuto vzácnému člověkovi 
tak pevnou oporou.

Miloslav Alexej Fryščok



Ani nepřízeň počasí nepokazila naše 
květnové akce! 

Uprostřed května, konkrétně o víkendu 13. a 14., jsme s naším Spol-
kem pořádali či spolupořádali dvě akce – úklid řečkovického hřbitova a 
také komentovanou prohlídku řečkovického sídliště. V sobotu jsme se 
opět po roce věnovali kultivaci okolí hrobek Schindlerů u vstupu do řeč-
kovického hřbitova. Jsme velice rádi,  že i přes nepřízeň počasí se sešli 
dobrovolníci, kteří se snažili neporušit tradici a přispět ke zvelebení okolí, 
aby se nám naše městská část zase líbila o trochu víc. Děkujeme všem, 
kteří se tohoto úklidu účastnili, a věříme, že takovýchto dobrovolnických 
akcí bude jen přibývat. 

V neděli se zase v rámci festivalu Open House Brno konala komento-
vaná prohlídka řečkovického sídliště Horácké náměstí – Novoměstská, 
jejíž přípravy se zhostili naši členové. Oproti sobotě se počasí výrazně 
zhoršilo, nicméně i při silném dešti nás mile překvapila účast desítek oby-
vatel Řečkovic. Prohlídku provázela řada zajímavých  informací o místě, 
ve kterém žijeme. Přestože se původně mělo jednat o pěší prohlídku, byli 
jsme nuceni se symbolicky uchýlit pod stříšku kotelny na Horáckém ná-
městí, která tak umocnila typické sídlištní prostředí. Celá akce tedy měla 
spíše charakter přednášky. V  každém případě je vidět, že tyto aktivity 
naše obyvatele čím dál tím více zajímají, lidé chtějí být součástí dění ve 
svém okolí a mnohokrát sami tato setkání iniciují. Tohle je ten správný 
směr, kterým bychom se chtěli vydat, aby se nám v naší městské části 
žilo lépe.  

Ondřej Štaud, zastupitel městské části 
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POZVÁNKA
Vážení přátelé a příznivci zahradničení,
srdečně vás zveme na podzimní zájezd, 

který se bude konat 23. 9. 2023 
(změna původního termínu).

Navštívíme zahradnictví v Holešově, 
synagogu v Holešově s výkladem,

starou kovárnu v Holešově s výkladem,
ve Zlíně Baťovu vilu s výkladem.

Cena: 340 Kč pro členy Hortusu,  
390 Kč pro nečleny. 

V ceně nejsou zahrnuty vstupy a oběd  
v Holešově.

Přihlášky u paní Bajerové,  
tel. 776 667 723 nebo 604 738 318.

 UPOZORNĚNÍ
od září 2023 se budeme scházet  
na plánovaných schůzích vždy  

už v 17.00 hod.
Těšíme se na vaši účast a rádi vás mezi 

námi přivítáme.
Hana Štefková, Hortus

Zima a jaro v řečkovickém skautu
Nejen datum, ale i pří-

pravy na několik táborů mi 
připomněly, že se již blíží 
léto. Článek píši v  polovině 
května, o dubnu se říká, že 
máme stále vydržet za kam-
ny, kam jsme se dle  pranos-
tik dostali v březnu. Aktuální 
počasí odpovídá modifikova-
né pranostice: „Květen – ještě 
tam stále budem.“ Ve skautu 
jsme ale za kamny nezůstali a 
snažíme se o pestrou činnost 
jak v zimě, tak na jaře. Po covidových letech jsme mohli společně oslavit Vánoce 
společně pod střechou. Půjčili jsme si od sokolů sokolovnu a naplnili ji asi stovkou 
dětí a skautským vánočním programem. Součástí našich aktivit bylo v prosinci 
rozdávání betlémského světla u nás i v okolních městských částech. Loni dokonce 
světlo z Vídně dovezlo do Brna několik členek a členů z našeho střediska. Kromě 
Tříkrálové sbírky jsme pak zahajovali letošní rok výrobou svíček pro Ukrajinu. 

Jakmile začala rozmrzat půda, pustili jsme se do brigád na tábořištích. Le-
tos máme před sebou velkou výzvu – dokončit stavbu kuchyňského přístřešku 
na tábořišti v Podolí nad Bobrůvkou. V rámci akce nazvané „Patronáty“ se jeden 
z našich oddílů zapojil do zvelebování národní přírodní památky Stránská skála, 
kde pokácením náletových dřevin obnovil podmínky pro nástup suchomilných 
porostů, které zde byly odedávna. 

Důležitým milníkem jarních akcí bývá středisková soutěž v polním vaření, na-
zvaná Georgův memoriál po jednom z našich kamarádů, Jiřím Pavelkovi–Georgo-
vi. Za přibližně dvacet let, kdy tuto akci organizujeme, se mezi oddíly vyvinul velký 
seznam rozličných jídel, které se dají udělat na ohništi v přírodě. U poroty letos 
zvítězil mexický pokrm quesadilla, připravený družinou Jestřábů. A protože před-
pokládám, že málokdo ze čtenářů, si dovede představit, jak ve finále může vypa-
dat tento pokrm připravený na ohništi a servírovaný s estetickým citem, přidávám 
jeho fotografii. 

V květnu se pak konalo Národní skautské jamboree – do čtyřicetihektarového 
areálu u Hradce Králové se k mnoha programům sjelo přes 5 000 skautek a skautů, 
členy našeho střediska nevyjímaje. V závěru května ještě ve spolupráci s Nábožen-
skou obcí Církve československé husitské pořádáme skautský benefiční koncert 
na podporu válkou stižené Ukrajiny. Tuto akci už ale shrneme v dalších vydáních 
časopisu Řeč. Závěrem bych chtěl všem našim vedoucím i dětem popřát, ať se 
vydaří tábory, které jsou tím pravým vyvrcholením skautské činnosti během roku.    

Jirka Libus–Chem

HUSOVSKÉ SLAVNOSTI
Vážného 6, Řečkovice

ČTVRTEK 6. ČERVENCE 2023
14.00   Hranice vzplála  vzpomínka na reformátora u ohně, referát    
     pronese historik Mgr. et Mgr. Jakub Marša
 
14.30   Bohoslužba   slouží ses. Šárka Chytilová a emeritní br. biskup 
     Petr Šandera, káže br. Michal Seknička z katolické 
     farnosti v Řečkovicích, doprovod Jan Král

16.30   Policejní pohádka představení Divadla Plyšového Medvídka

17.30   Slovácký krúžek  vystoupení ženského sboru Slováckého krúžku
     v Brně

Občerstvení s posezením u ohně - prodej výrobků chráněné dílny Práh - program pro děti.

Výtěžek věnujeme
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2. stupeň očima žáků  
ze ZŠ Horácké náměstí

Na 2. stupni nabízíme zaměření jazykové, všeobecné nebo sportovní. 
Počet hodin některých předmětů je zvýšen podle konkrétního zaměření. 
Třídy jsou tvořeny dvěma skupinami. Máme třídy jazykově-sportovní, ja-
zykově-všeobecné nebo sportovně-všeobecné.

Mgr. Petra Mendlová, zástupkyně pro 2. stupeň
A co oceňují naši žáci?
Anna Škárová 6. C | Druhý stupeň je moc, moc fajn a líbí se mi tam. 
Mám super třídního učitele. Nedávno jsem se třídou přespávala ve 
škole a hodně jsem si to užila. Mám ráda akce našeho školního parla-
mentu, jako byl třeba Halloween, vánoční jarmark nebo valentýnský 
„Red Carpet ples“.
Leona Králová 6. C | Líbil se mi opravdu moc adaptační výjezd, jen je 
škoda, že už se nebude opakovat. Líbilo se mi také spaní ve škole, kde 
jsme se jako třída více seznámili a opravdu jsme si to všichni užili. Také 
jsem moc ráda, že se pořádají společné akce se třídou.
Jan Hamerník 8. B | Na druhém stupni se mi líbí, že je zde hodně ex-
kurzí. Také se mi líbí, že učitelé mají konzultační hodiny, kde nám 
mohou vysvětlit to, co zrovna nechápeme. Dále máme možnost si 
přidávat jídlo ve školní jídelně, což je super.
Anna Kučerová 9. B | Na naší škole oceňuji, že mnoho učitelů se k problé-
mům staví s inovovaným přístupem.
Robert Pohl 6. C | Mně se moc líbí kroužek 3D tisku, kroužek hlavolamů. 
Také se mi líbil školní jarmark a přespání ve škole.
David Hlavatý 9. D | V naší škole máme nejlepšího pana školníka Petra 
Kanioka. Je velmi sympatický, pracovitý a milý člověk. Učí nás lukostřel-
bu, má hnědý pásek v karate a dokáže střílet z luku na kole.
Jana Olivová 7. C | Líbí se mi, že v 7. třídě máme přidané nové hodiny 
jako dílny a vaření. Také mám v oblibě to, že chodíme bruslit, lézt na 
lezeckou zeď a máme možnost jezdit na lyžařské kurzy. Jsem ráda, že 
máme školní plesy. 
Eliška Balášová 6. C | Na druhém stupni se mi líbí to, že z každého 
předmětu máme jiného učitele, který je na ten konkrétní předmět 
specialista. Mega super byl adapťák na začátku 6. třídy. Chodím 
do sportovní skupiny ve všeobecně-sportovní třídě a je to úžasné. 
Máme super akce – bruslení, koně, lyžařský kurz. Každý čtvrtek máme 
kroužek Sportovní přípravka a moc mě baví. Na druhou stranu bych 
chtěla ještě víc tělocviku. 
Michal Boháč 8. B | Na 2. stupni mám rád různé akce, žákovský ples, 
diskotéku a také exkurze do firem v rámci kariérového poradenství 
pro osmáky a deváťáky. Máme zde hodné, sympatické učitele a líbí 
se mi, když jsou vtipní.
Natálie Foltýnová 6. C | Na druhém stupni je to fajn. Máme i odpo-
lední vyučování, ale zvykla jsem si, protože máme v polední pauze 
volnou hodinu. Předměty jsou pro mě jednoduché, hlavně opakuje-
me učivo z 1. stupně a k tomu se učíme nové a hodně zajímavé věci.
Kristina Dvorská 8. B | Líbí se mi, že při výuce můžeme někdy pra-
covat na tabletech, mobilech nebo když hrajeme Kahoot. Také mám 
ráda různé výlety, akce nebo přespání ve škole. V prosinci jsme měli 
snídaně ve škole, a zpříjemňovali jsme si tak adventní čas a čekání na 
Vánoce. Bylo to fajn.
Michelle Callista K. 6. A | Na 2. stupni mne ve výuce baví pracovat spo-
lečně ve skupince. Také se mi líbí, že chodíme ven, hrajeme tam různé 
hry nebo posilujeme u školy na workoutovém hřišti.
Stella Elznerová 9. A | Na naší škole se mi líbí, že se tu najdou učitelé, 
kteří se nás snaží pochopit a nechají nás projevit náš názor. Oceňuji  
i založení žákovského parlamentu.
Robert Klimeš 9. A | Mám velkou radost z klavíru na spojovací chodbě. 
Šimon Kvídera 9. A | Vyhovují mi odpočinková místa na chodbách.
Dima Yefremov 9. A | Jsem rád, že můžeme při výuce používat table-
ty a mobilní telefony. Baví mě skupinové práce. Jsou tady dobří učitelé  
a používají skvělé pomůcky.

Mobilita dětí z MŠ MĚŘIČKOVA na Slovensku 
v dubnu 2023 a stínování ředitelek mateřských 
škol v Bratislavě v březnu 2023

Jak jste se mohli dočíst již v květnovém čísle ŘEČI, je možnost nyní posu-
nout vzdělávání nejen dětí, ale i pedagogů o stupeň výše, a to díky městu 
Brnu a jeho aktivnímu přístupu. Projekt ERASMUS+, do něhož jsou zapojeni 
aktivní ředitelé a ředitelky mateřských a základních škol, dává nové možnosti 
těm, kteří mají zájem pro svůj pedagogický tým, a především pro děti otevírat 
nové nadstandardní přístupy ve výuce, formou vzdělávání v zahraničí. 

Mateřská škola Měřičkova má na svém kontě dvě další takové aktivity, 
s kterými bych vás chtěla seznámit. Jedná se o výjezd ředitelek brněnských 
mateřských škol do Bratislavy v březnu 2023 v rámci stínování a výjezd dětí 
do ZŠ a MŠ Maximiliána Hella ve Štiavnických Baních v dubnu 2023.

V  březnu jsem se zúčastnila stínování v  bratislavské mateřské škole  
Slnečnica. Díky velmi vstřícnému přivítání ze strany vedení školy a vzhledem 
ke společným tématům, které jsme mohli prokonzultovat, byla dvoudenní 
návštěva velmi přínosná a inspirativní. 

Druhým výjezdem byla mobilita dětí na Slovensku. Výjezdu se zúčastnilo 
35 dětí, včetně dětí s podpůrnými opatřeními, a sedm pedagogů. Mobilita 
byla rozvržena do dvou dnů a hlavním cílem byla návštěva slovenské MŠ ve 
Štiavnických Baních, která je součástí Základní školy Maximiliána Hella. 

První den nás čekala výuková exkurze ve vzdělávacím centru výtvarného 
umění a tradičních řemesel Arte Misia v Banské Štiavnici, kde se děti dozvě-
děly, jak se tvoří kniha ještě starým ručním způsobem, včetně vazby. Poté již 
následovala terénní výuka o tomto historickém městě, které je pod ochranou 
Unesca. Seznámili jsme se s místní kulturou, architekturou, kuchyní i jazykem.

Druhý den nás čekal hlavní cíl naší cesty – návštěva ZŠ a MŠ. Základní ško-
la se nachází v nádherném prostředí v srdci Štiavnických vrchů, je zaměřena 
environmentálně a je jedinou školou na světě, kde je výukovým předmětem 
sokolnictví. Díky tomu jsme se mohli seznámit s mnoha druhy dravců a s péčí 
o ně, i s jejich umem, který nám předvedl sám pan ředitel a jeho žáci. Ale ško-
la nechová pouze dravce, ale i další druhy ptactva včetně papoušků, dále pak 
klokany, psy, v tropickém pavilonku jsme pozorovali opičky, rejnoky, leguána 
a krokodýla. Součástí expedice byl výukový program o vodě a o rozmnožo-
vání a chování dravců. Mohli jsme pozorovat i týdenní mládě káněte. Po pro-
gramu v prostorách  základní školy jsme se s  dětmi přesunuli do mateřské 
školy, kde pokračoval vzdělávací program ve třídě. Všechny aktivity, včetně 
venkovních, jsme absolvovali společně se slovenskými dětmi. 

I přes nepřízeň počasí hodnotím výjezd jako velmi vydařený a s vděčností 
se rádi s dětmi i pedagogy pustíme do dalšího ročníku programu ERASMUS+. 
Ono vyjet s takto malými dětmi do zahraničí chce velkou dávku odvahy, chuti 
a elánu do nových věcí, které mohou děti a školu dále obohatit. A tuto od-
vahu my v naší školce máme! Jsme schopni pro děti vymyslet a podniknout 
prakticky cokoliv, pokud věříme, že to bude přínosné a obohacující.

Také bych chtěla poděkovat Dopravnímu podniku města Brna, který pro 
nás zajistil perfektní servis, zprostředkovaný skvělou paní řidičkou Danielou 
Bendíkovou, která byla pevným pilířem úspěchu této náročné cesty.

Velmi si vážím pozitivní zpětné vazby nejen od pedagogů a dětí, ale hlav-
ně ze strany rodičů, kteří nám svá zlatíčka s důvěrou svěřili a nadchli se spo-
lečně s námi pro tak velkou věc. TAK KAMPAK SE VYDÁME PŘÍŠTĚ? 

Více fotografií najdete na https://msmerickova.webnode.cz/erasmus/
Za Tým ERASMUS+ MŠ MĚŘIČKOVA

Renata Ficová, ředitelka školy

NAŠE DĚTI
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Účast ZŠ Novoměstská v Poháru rozhlasu
Každoroční atletické závody škol 

o Pohár rozhlasu, pořádané městem 
Brnem ve spolupráci s ČOV, se letos 
uskutečnily v  prvním květnovém 
týdnu v  prostorách atletického sta-
diónu VUT. V obvodním kole jsme 2. 
května 2023 soupeřili se šesti základ-
ními školami celkem ve čtyřech kate-
goriích (mladší a starší dívky, mladší 
a starší chlapci). Naše škola se v ob-
vodním kole dostala hned dvakrát na 
stupně vítězů, konkrétně v obou dív-
čích kategoriích. Starší dívky skončily 
se ztrátou pouhých 52 bodů na krás-
ném 2. místě. Svou kategorii ovládly 
mladší dívky, které skončily na 1. místě. Obě výše zmíněná družstva po-
stoupila do městského kola, konaného 11. května 2023. 

Mladší chlapci se v Poháru rozhlasu umístili na 4. místě a díky velké-
mu zisku bodů také postupili dále do městského kola. Starší chlapci se 
umístili na 5. místě. Za zmínku stojí také individuální výkony jednotlivých 
sportovkyň a sportovců naší školy, kteří se mezi jednotlivci umístili na 
stupních vítězů, konktrétně Sofie Hiadlovské, Marie Anderlové, Anny  
Palíkové, Karolíny Jančaříkové, Antonie Pantůčkové, Nelly Kabátové,  
Venduly Schwarzové, Lucie Bergerové, Jaroslava Křenka a Štěpána  
Vilimského. Všem žákům gratulujeme k jejich individuálním i týmovým 
výkonům, k umístění a postupu. Rádi bychom také touto cestou poděko-
vali všem za účast a skvělou reprezentaci školy.

Mgr. Šárka Katona

Řečkovičtí pionýři pomáhali i letos
Ve středu 10. května se konal již 27. ročník Českého dne proti rakovi-

ně, který pořádá nezisková organizace Liga proti rakovině Praha. Letošní 
sbírka byla věnována prevenci nádorů průdušek a plic. Stejně jako v le-
tech minulých i tento rok jsme sbírku jakožto děti a vedoucí z Pionýru 
Řečkovice podpořili a šli jsme vybírat peníze na dobrou věc. O půl osmé 
ráno jsme se sešli v naší klubovně v počtu tří dětí a čtyř vedoucích. Zde 
jsme si oblékli žlutá trička, vzali kvítky měsíčku lékařského a vyrazili do 
ulic naší městské části. Na letošní rok jsme objednali 600 kvítků, a všech-
ny se nám úspěšně podařilo prodat. Moc děkujeme všem, kteří přispěli. 

Kateřina Dobešová, Pionýr Řečkovice

Volná místa na příměstském táboře  
21.–25. 8. 2023

Nemají vaše děti předposlední 
týden prázdnin ještě žádný pro-
gram? Nevadí, Pionýr Řečkovice  
a 10. PTO Severka pořádají ve dnech 
21. až 25. srpna příměstský tábor.  
Letošní téma je 101 dalmatinů. 
Scházíme se denně od 8 hodin 
v  naší klubovně na Horáckém ná-
městí 12, hrajeme hry, pořádáme 
výlety po Brně a blízkém okolí (zoo-
logická zahrada, rozhledny, …).  
Program trvá do 16 hodin odpole-
dne. Cena tábora je 1900 Kč, v ceně 
je zahrnut oběd, vstupy, odměny na 
konci tábora a další režie. Tábor je 
vhodný pro děti od 6 do 15 let. Více 
informací na webu www.severka.cz 
nebo u manažera akce: 
Kateřina Dobešová, 728 734 721, 
kacka@severka.cz. 

Budeme se na vás těšit.

NAŠE DĚTI

DDM  Helceletka | Domino 
Kořískova 16, Řečkovice
Kroužky na školní rok 2023/2024
Přihlašování bude otevřeno na našem webu  
od 1. 6. 2023: výtvarka a keramika pro nejmenší  
děti a školáky, točení na kruhu, výtvarná příprava 
na talentovky, dějiny umění, šití.

Máme volná místa na příměstském táboře:
Výtvarné putování. Hurá na párty! 
14. 8. - 18. 8. 2023, věk 6-13 let
Na tomto táboře zjistíme, kdo jsou Kukeři, co je Jama nebo Hanami,  
a zahrajeme si samozřejmě mnoho zábavných her z různých krajů světa. 
Inspirováno knihou Všechny svátky světa spisovatelky Joanny Rzysky. Jde 
o výtvarný tábor s minimálně jedním celodenním výletem. Co den, to  
párty z jiného koutku světa! Pětileté děti nabíráme po domluvě.

Informace o akcích a táborech na naší pobočce:  
www.helceletka.cz/domino

Kontakt na vedoucí pobočky:  
Mgr. Jana Podzemná, tel. 725 803 059, domino@helceletka.cz

DDM  Helceletka | Frikulín 
Gromešova 1, Řečkovice
Všechny aktuální termíny s bohatým programem jsou  
už připraveny na našich stránkách helceletka.cz/tabory/
Cool dívka I, termín 31. 7. – 4. 8. 2023
Na příměstském táboře Cool dívka I se změníš v módního návrhářku, 
střihačku, švadlenu a textilního kreativce, který vládne štětcem, jehlou 
i nůžkami.
Že šití je nuda? Co takhle vyzkoušet šití z koženého papíru a ušít si 
kosmetickou taštičku.
Cena: 2650 Kč, I. Bláhová 775 174 463, blahova@helceletka.cz

Cool dívka II, termín 21. 8. – 25. 8. 2023
Čeká vás svět výtvarné fantazie s mořskými příšerami a živočichy. 
Letošním tématem příměstského tábora je využití netradičních materiálů 
a recyklace. Pokusíte se společnými silami vyrobit prostorový obraz 
mořského světa a živočichů žijících pod hladinou moře.
Cena: 2650 Kč, I. Bláhová 775 174 463, blahova@helceletka.cz

Theatrosvět: Po stopách divadla II, termín 14. 8. – 18. 8. 2023
Zažij s námi Theatrosvět, dramatický příměstský tábor v  Brně, plný 
divadla, napínavého příběhu, dobrodružství, spolupráce a kamarádů. 
Můžeš se těšit na různé zábavné hry a improvizace, na svoji účast  
v hraných skečích, etudách a scénkách, které si společně vytvoříme. 
Podíváme se spolu i do zákulisí opravdového divadla. Čekají tě divadelní 
dílny, ve kterých se zaměříme na herecké dovednosti, jako je pohyb 
na jevišti, hlasová průprava, žonglování nebo improvizace, nejrůznější 
výlety, tvoření a tematicky laděné hry.
Cena: 2500 Kč, M. Benová tel. 723 473 608, benova@helceletka.cz

Táborníček:  Ze zahrádky do pohádky, termín 31. 7. – 4. 8. 2023
Táborníček je určen dětem ve věku 3-6 let, které se chtějí se svými novými 
kamarády ocitnout v pohádkovém světě. Společně si budeme hrát, 
tvořit, tancovat a zpívat. Dětem dopřejeme spoustu aktivního pohybu  
a pobytu na čerstvém vzduchu v prostředí naší prostorné zahrady nebo  
v blízkém okolí. Na děti čeká každý den jiná pohádka a jiné dobrodružství.
Užijeme si kreativní tvoření s barvami, papírem a jinými materiály. 
Půjdeme také na společný výlet a podnikneme cestu za pokladem.
Budeme se společně pohádkově bavit, kreslit si, hrát hry i sledovat 
přírodu. Obědy jsou v ceně. Cena: 2500 Kč, M. Benová tel. 723 473 608, 
benova@helceletka.cz
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ŘÁDKOVÁ INZERCE
ELEKTRIKÁŘ: instalace, opravy, revize vč. so a ne. T: 777019667
POČÍTAČE-NB-TISKÁRNY-INTERNET: prodej, instalace, opravy 
a odvirování. L. Zapletal, T: 602 721 271, www.ladislav-zapletal.cz
Opravím počítač / seřídím. P.Beller@seznam.cz, 776 187 490
MALBY 21 Kč/m2, nátěry dveří 450 Kč/ks, radiátorů, oken, střech, 
tapetování, zednické práce, sádrokartony, platba hotově=Sleva 250 Kč! 
Živnostníci pro ŘEČKOVICE. 606 469 316, www.maliribrno-hezky.cz
MALÍŘ POKOJŮ, Tel: 604 518 776, Brno-Řečkovice.
MALBY – NÁTĚRY ONDERKA Tel.: 604 439 195, 737 387 993,  
www.malby-natery.eu
INSTALATÉR nabízí práce voda, topení i menšího rozsahu. 
Email: arcanidis@seznam.cz. Mobil: 603 441 181.
INSTALATÉR – voda odpady topení – opravy. Menší i větší práce  
s dodávkou materiálu. Rychle-Levně tel.: 608 045 745
MONTÁŽE – OPRAVY voda-topení-plyn-odpady-sanita 
Tel. 606735151 
VODOINSTALATÉR. Cirkva Miloslav, Tel: 602 861 402 
Rekonstrukce bytových jader, koupelen a topení. Poradenství, 
návrh, realizace na klíč. Tel.: 513034551 mob.:704 458 187,  
e-mail: info@tzbcentrum.cz, www.tzbcentrum.cz 
REKONSTRUKCE bytových jader, koupelen, interiérů na klíč.  
Práce zednické, obkladačské, instalatérské, sádrokartonářské, malířské. 
Osobní přístup, spolehlivost. T: 777 141 165, 773 518 654.
HODINOVÝ MANŽEL od sklepa po střechu, stavař-praxe 30  
roků, zednické pr., komíny, rekonstrukce koupelen, bytů, tesařské,  
montáž nábytku, pokrývačské, klempířské, truhlářské, zdr. instalace,  
výměna baterií, odpady, podlahy, drobné elektro, úpravy zahrad,  
výškové práce, ochrana proti holubům a vlaštovkám, pr. mot. pilou,  
přeprava dodávkou. Tel: 603 510 009, bambussip@volny.cz
ÚDRŽBA domů, bytů, chat a zahrad. Truhlářské, podlahářské,  
zednické a zahradnické práce. Tel.: 603483738. www.uniserv.cz
ŽALUZIE - PLISÉ - ROLETY – SÍTĚ Vnitřní hliníkové žaluzie,  
rolety DEN a NOC, vertikální žaluzie, zastínění lodžie, sítě proti  
hmyzu. Akční sleva 20%. T: 605 374 881, www.domove.cz
KADEŘNICKÉ služby do domu. Tel. 605 553 207, illy9@email.cz
Vše s láskou – MOBILNÍ KADEŘNICTVÍ Lucie (do domu) 
Facebook: Vše s láskou – Mobilní kadeřnictví Lucie, T: 775 661 893
DOPRAVA PRO SENIORY – odvoz k lékaři, na nákup apod. 
P. Zouhar, Tel: 736 701 319, www.dopravaproseniory.cz
Muže a ženy i s OZP na OSTRAHU OBJEKTU, recepce a dozor  
v muzeu. T: 602 595 682, Email: pph.kolarik@seznam.cz
PRODÁM piano Weinbach v dobrém stavu, cena dohodou.  
Kuličková. Tel. 607 939 232
Příjemnou KAMARÁDKU 70-75 roků HLEDÁ středoškolačka.  
Vycházky, turistika, výlety aj. Tel: 721 651 682
PEDIKÚRU U VÁS DOMA (nejen pro seniory), nabízí zkušená 
pedikérka. Ošetření nohou klasickou mokrou metodou (skalpelem). 
Cena 480,- Kč. Tel: 606 220 457.

Župní přebor v atletice
V neděli 23. 4. se konal na hřišti SŠ informatiky, pojišťovnictví  

a finančnictví, Čichnova ulice, Brno, již tradiční župní přebor v atletice.  
Naše jednota se zúčastnila přeboru v hojném počtu závodníků, a to od 
těch úplně nejmenších až po starší žactvo. Velké zastoupení na hřišti 
jsme měli také coby rozhodčí jednotlivých disciplín.

Nejmenší kategorii – předškolní děti – reprezentovalo celkem 15 dětí 
z oddílů Cvičení rodiče s dětmi, Mrňousci, Sokolíci a Předškolní dětí. Děti 
bojovaly celkem ve 3 disciplínách – sprint na 40 metrů, hod tenisákem do 
dálky a skok z místa do dálky. 

Ty, které již završily 7. rok, čekal ještě vytrvalostní běh na 300 m. Pilně 
jsme s dětmi ve cvičebních hodinách trénovali, aby mohly ukázat svoji 
bojovnost, nasazení a radost z pohybu.  Pro většinu z nich to byly první 
„velké“ závody. Tato kategorie si vedla velmi úspěšně. Na přeboru jsme 
se umístili jak v dívčí, tak i chlapecké kategorii na medailových pozicích. 
Ale protože všechny děti předvedly skvělé výkony, zasloužili si medaile 
všichni účastníci.

Bojovali jsme také v dalších kategoriích, kde naši jednotu repre-
zentovalo 7 účastníků z oddílů Mladší žáci a žákyně, Starší žáci a muži.  
I v těchto kategoriích jsme byli na medailových pozicích. Disciplíny byly 
stejné jako u menších dětí, jen se běhalo a skákalo trochu více: 60 metrů 
sprint, skok do dálky s rozběhem, hod kriketovým míčkem a vytrvalostní 
běh na 600–1500 metrů.

Strávili jsme společně s našimi malými a mladými svěřenci příjemné 
sportovní dopoledne na hřišti, přálo nám i počasí a domů jsme si společ-
ně odnesli nejen medaile, ale i sportovní zážitky.

Irena Zahrádková, Eva Janovská 
TJ Sokol Řečkovice
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Kam vyrazit za sportem?

Sportovní program na ČERVEN:
Fotbal – městský přebor muži (fotbalové hřiště na Novoměstské)
10. 6. SK Řečkovice : Slovan Brno B 17:30 hod. 
aktuálně na: www.reckovice-fotbal.cz
Futsal – 3. A třída muži (sportovní areál Orel Řečkovice)
3. 6. zápasový program 9:00 – 16:20 hod.
aktuálně na: www.futsalbrno.cz

Městský areál – Vodova a Srbská
Fotbal – baráž o Fortuna národní ligu (stadion Srbská)
aktuálně na: www.fczbrno.cz

Všem sportovcům, trenérům a sportovním funkcionářům přeji klidnou a pohodo-
vou letní pauzu a těším se na spolupráci v nové sezoně. Příspěvky na měsíc září 
zasílejte nejpozději do 15. 8. 2023.

Richard Foltýn, člen Rady, Zastupitelstva a komise sportu, mládeže a školství  
MČ Brno-Řečkovice a Mokrá Hora

STALO SE
Badmintonisté BC SmartLife Řeč-
kovice obsadili v VI. lize smíšených 
družstev 2. místo za přímo postu-
pujícím Allivictusem Zlín a čeká je 
baráž o postup do vyšší soutěže 
s béčkem TJ Chropyně.

TIP MĚSÍCE  |  Zápas – volný styl 
3. 6. Velká cena města Brna od 10.30 hod. 
Mezinárodní turnaj pořádaný TAK Hellas Brno
(sportovní hala Maloměřice, Obřanská 646/13, Brno)
Na turnaji se představí zápasníci z Bulharska, Estonska, Litvy,  
Maďarska, Německa, Polska, Slovenska, Rakouska, Srbska, Chorvat-
ska a ČR – včetně reprezentantek a členek klubu TAK Hellas Brno 
sester Mračkových (8. místo na mistrovství světa).

Florbal Orel Brno-Řečkovice letos  
třikrát ve finále a dvakrát to cinklo 

Florbalisté MLADŠÍCH ŽÁKŮ v kategorii U13 se v letošní sezóně umís-
tili v Orelské florbalové lize na výborném 5. místě z 16 týmů. Pod vede-
ním Martina Bařáka a Martina Chovance porazili ve finálovém turnaji  
22. dubna silný Uherský Brod a také Kuřim, avšak ve čtvrtfinále v prodlou-
žení prohráli s Dolními Bojanovicemi. Celý tým zůstává pohromadě, a tak  
o medaile v kategorii mladších žáků zabojuje příští rok.

Florbalisté STARŠÍCH ŽÁKŮ v kategorii U15 v letošní sezóně Orel-
ské florbalové ligy došli až do finálového turnaje, které se konalo 8. května  
v Kuřimi. Pod vedením Jiřího Škroba, Milana Krejzlíka a Marka Hadry ve fi-
nálovém turnaji postupně porazili Boskovice, Ivančice, Koryčany a Slavičín.   
Ve finálovém zápase i přes odvážnou hru prohráli s Očovem Hodonín, a zís-
kali tak skvělé STŘÍBRNÉ MEDAILE. Druhé místo naši hráči získali v konkurenci 
23 týmů, které se letos orelské ligy v této kategorii zúčastnily.

DOROSTENCI ve florbalové kategorii U17 berou skvělý BRONZ za třetí 
místo ve finálovém turnaji Orelské florbalové ligy, které se konalo 1. května 
v Ivančicích. To je velký úspěch týmu pod vedením Petra Handlara. Po celé 
ligové sezóně se ve finále v Ivančicích utkalo 6 nejlepších týmů. Kluci porazili 
Ivančice, Vyškov a Hustopeče nad Bečvou 5:3. V posledním zápase bojovali se 
Slavičínem o zlato, i přes prohru je třetí místo velkým úspěchem.

Florbal Orel Brno-Řečkovice otevírá nový kroužek 
Florbaloví trenéři Orla Brno-Řečkovice otevírají nový kroužek pro děti 

narozené v letech 2016-2018. Tréninky budou od půlky září 1x týdně  
v orlovně. Předností našich kroužků je rodinná atmosféra na Orlovně, dlouho-
letá zkušenost s tréninkem dětí a cenová dostupnost sportování pro Vaše děti.  
V případě zájmu pište na “florbal@orlak.cz”. 

Nábor do tenisové školy Orla Řečkovice
Tato škola je určená pro všechny věkové kategorie. Věnujeme se svě-

řencům od 4 let až po dospělé hráče, kteří se chtějí neustále zlepšovat.  
Ať už jste začátečník nebo pokročilý, naším cílem je, abyste se zdokonalova-
li nejen ve svých tenisových dovednostech, ale užili si na trénincích zábavu  
a zlepšili kondici. (tenisovaskola@orlak.cz)

CHCEŠ HRÁT FOTBÁLEK JENOM TAK?
Přijď si zakopat do našeho futsalového kroužku. Hrajeme futsal a učíme se 

tuto hru pro radost bez intenzivních tréninků a soutěžních zápasů. Trénuje-
me pravidelný každé pondělí od18:00 do 19:00 na Orláku.

Ideální věk je mezi 10-16 roky. Neočekáváme žádnou excelentní techni-
ku ani fyzickou kondici. Zapadneš mezi nás, pokud máš radost ze hry a znáš  
pravidla fair-play. Určitě se u nás taky něco naučíš a seznámíš se s  partou  
kluků. (info@orlak.cz)

Petr Bořecký, starosta Orla Brno-Řečkovice

MEZINÁRODNÍ TURNAJ 
ZÁPAS VOLNÝ STYL

sobota 
3. 6.

START 10:30 
FINÁLE 15:00

WWW.ZAPASBRNO.CZ

VELKÁ CENA 
MĚSTA BRNA 

2023

mrazlECI.CZAKCE SE KONÁ ZA FINANČNÍ 
PODPORY MĚSTA BRNA

sportovní hala maloměřice, obřanská 646/13

Galina Suchánková 
realitní specialista 
+420 602 568 693 

www.reingmorava.cz

Naše mnohaleté zkušenosti ve světě realit Vám usnadní cestu 
k vysněné nemovitosti. Jsme připraveni věnovat maximální 
úsilí a energii k dosažení Vašeho cíle. Těšíme se na spolupráci. 

Připravujete pohoštění nebo
oslavu ve fi rmě, doma či kanceláři?
Objednejte si vyhlášené obložené
chlebíčky, mísy i zákusky s dovozem
do fi rmy nebo domů.
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FT Records - BeatPoint ve spolupráci s Country Radiem a městskou částí  
Brno-Řečkovice a Mokrá Hora uvádějí

BRNĚNSKOUBRNĚNSKOU
COUNTRY  FONTÁNUCOUNTRY  FONTÁNU

Řečkovice  2023Řečkovice  2023
Areál Gymnázia Řečkovice, Terezy Novákové 2, Brno

(konečná tramvaje č. 1 – Řečkovice)

Pátek 16. června 19.30 Pátek 16. června 19.30 
ASONANCE

Sobota 17. června 15.00Sobota 17. června 15.00
TOMÁŠ LINKA & PŘÍMÁ LINKA

IVO JAHELKA
ZELENÁČI

VKV
BOKOMARA TRIO

www.beatpoint.cz                      www.countryradio.cz
Akce se koná pod záštitou starosty městské části Brno – Řečkovice a Mokrá Hora Marka Viskota

Akce se koná za finanční podpory statutárního města Brna
Návštěvníci jsou povinni dodržovat všeobecné podmínky pro návštěvníky a protiepidemická a hygienická pravidla platná v době konání festivalu. 

FT Records - BeatPoint ve spolupráci s městskou částí Brno – Řečkovice a Mokrá Hora  
uvádějí

OLKOVÉ LÉTO
ŘEČKOVICE 2023

16. – 21. července 2023, vždy v 19.00
Areál Gymnázia Řečkovice, Terezy Novákové 2, Brno

(konečná tramvaje č. 1 – Řečkovice)
Akce se koná za finanční podpory statutárního města Brna a pod záštitou tajemníka Ing. Olivera Pospíšila. 

Akce se koná za podpory Partner OSA

NEDĚLE
16. 7. 

PONDĚLÍ
17. 7. 

ÚTERÝ
18. 7. 

STŘEDA
19. 7. 

ČTVRTEK
20. 7. 

PÁTEK
21. 7. 

TRAPEŘI S ROBERTEM KŘESŤANEM 
SAKRAPES

JITKA VRBOVÁ  
PACIFIK

MARIEN  
MADALEN

FOLK TEAM  
PAVEL ČADEK

ROBERT KŘESŤAN & DRUHÁ TRÁVA 
GARCIA

SLÁVEK JANOUŠEK & KAPELA  
ŽAMBOŠI

F

Návštěvníci jsou povinni dodržovat všeobecné podmínky pro návštěvníky a protiepidemická a hygienická pravidla platná v době konání festivalu.

www.BeatPoint.cz

Brno

www.nastojaka.cz

18. června 2023
od 19,00 hodin

Areál gymnázia Řečkovice, Terezy Novákové 2
Arnošt Frauenberg, Daniel Čech, 

Lukáš Pavlásek, Radek Petráš, 
Richard Nedvěd, Tomáš Matonoha

DEN OTCŮ OPEN AIR

Předprodej goout.net


